



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ



ΠΑΙΔΕΙΑ ΜΠΡΟΣΤΑ
2^ο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Εκπαίδευσης και Αρχικής
Επαγγελματικής Κατάρτισης

Η παιδεία μας άλλαξε

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η Επιτροπή Ερευνών του Δ.Π.Θ., στα πλαίσια υλοποίησης έργων του 3^{ου} Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης και ιδιαίτερα στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα» με τίτλο «Εκπαιδευτική Στήριξη του προγράμματος ΔΙΚΤΥΩΘΕΙΤΕ Β' Κύκλος - Δράση 2: Ενθάρρυνση της Επιχειρηματικότητας των Μικρομεσαίων επιχειρήσεων στο Internet / Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης», Μέτρο 8.2, που συγχρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), με επιστημονικό υπεύθυνο τον κ. Χριστόδουλο Χαμζιά, καθηγητή του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Δ.Π.Θ. ενδιαφέρεται να συνεργαστεί, για τη στελέχωση της ομάδας **Συμβούλων Υποστήριξης και Καθοδήγησης (ΣΥΚ)** για τους Νομούς Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας και Δράμας με περιορισμένο αριθμό ατόμων που διαθέτουν τα ακόλουθα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα:

- Τελειόφοιτοι, Διπλωματούχοι, Πτυχιούχοι, Μεταπτυχιακοί Πανεπιστημίων με γνώσεις και εμπειρία σε θέματα Πληροφορικής
- Πτυχιούχοι ΤΕΙ Τμημάτων Πληροφορικής καθώς και Τμημάτων Οικονομικών και Διοίκησης με γνώσεις και εμπειρία σε θέματα Πληροφορικής
- Πτυχιούχοι ΙΕΚ ειδικοτήτων σχετικών με την Πληροφορική με Πιστοποίηση Επαγγελματικής Κατάρτισης και με γνώσεις και εμπειρία σε θέματα Πληροφορικής
- Καθηγητές Πληροφορικής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Οι δεξιότητες του ΣΥΚ άπτονται των παρακάτω:

- βασικές γνώσεις σε θέματα πληροφορικής και ειδικότερα σε εφαρμογές σε περιβάλλον ιστού (web)
- βασικές γνώσεις στις πρακτικές του ηλεκτρονικού επιχειρείν
- σχετική εξειδίκευση των παραπάνω ανά κλάδο οικονομικής δραστηριότητας (π.χ. τουρισμός, εμπόριο, μεταποίηση)
- ικανότητα επικοινωνίας

Οι ΣΥΚ που θα επιλεγούν θα αναλάβουν συμβουλευτικές υπηρεσίες στις ΜΜΕ της Περιφέρειας υλοποίησης του προγράμματος, αναφορικά με τις εφαρμογές της Πληροφορικής την οργάνωση μιας επιχείρησης, την υποστήριξη και καθοδήγηση στην επιχειρηματική χρήση του Διαδικτύου και με απώτερο στόχο την προαγωγή του ηλεκτρονικού εμπορίου ως επιχειρηματικής στρατηγικής.

Ο ΣΥΚ οφείλει να έχει ελεύθερο χρόνο για την εκτέλεση των καθηκόντων του και να διαμένει κοντά στην έδρα της κοινοπραξίας έτσι ώστε να έχει στενή σχέση με τις ΜΜΕ της περιφέρειάς του. Επίσης, θα προσφέρει τις υπηρεσίες του κατά τη χρονική περίοδο του προγράμματος στις επιχειρήσεις και ο κύκλος επισκέψεων ανά επιχείρηση ορίζεται σε τρία 6-ωρα.

Επιπλέον προσόντα των ενδιαφερομένων θα συνεκτιμηθούν κατά την αξιολόγησή τους, η οποία θα περιλαμβάνει και προσωπική συνέντευξη. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν αίτηση με πλήρη φάκελο βιογραφικών στοιχείων, όπως βιογραφικό σημείωμα, τίτλους σπουδών, βεβαιώσεις εμπειρίας, συστατικές επιστολές και κάθε άλλο στοιχείο που θα μπορούσε να βοηθήσει στη διαμόρφωση σωστής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητα των υποψηφίων.

Επίσης, θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής ως ΣΥΚ στην επίσημη ιστοσελίδα του προγράμματος στη διεύθυνση <http://www.go-online.gr/goonline/syk/index.html>. Οι υποψήφιοι μετά από προεπιλογή θα κληθούν για συνέντευξη σε ημερομηνία και ώρα που θα τους ανακοινωθεί.

Τα παραπάνω στοιχεία θα πρέπει να κατατεθούν σε φάκελο ή να αποσταλούν ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, το αργότερο μέχρι **23 Μαρτίου 2006 (23-03-2006)**, στη διεύθυνση:

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ Δ.Π.Θ.
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
Βασ. Σοφίας 12
67100-ΞΑΝΘΗ

Πληροφορίες:
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΤΟΜΕΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
Εργαστήριο Ανάλυσης Ηλεκτρικών Κυκλωμάτων
Βασ. Σοφίας 12, 67100-ΞΑΝΘΗ
κα. Μ. Μαμάκου, τηλ. 25410-79568, e-mail: ijoanni@xan.duth.gr

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής Σάββας Τοκμακίδης
Αντιπρύτανης του Δ.Π.Θράκης